

一幅字画



晚上,爸爸回到家,神神秘秘地从背后拿出一件东西来,说是送给我的礼物,原来是一幅字画。

我迫不及待地接过爸爸手中的字画,认真地端详起来。字画上面写着“路虽远,行则将至;事虽难,做则必成”,出自《荀子·修身》。我猜出大体的意思,对妈妈说道:“妈妈,这句话的意思应该是这样的吧:路途虽然遥远,但只要你坚持走下去,就一定能到达目的地;事情虽然难,但只要你坚持做,就一定能成功。”妈妈点了点头,接着我的话说:“对的,这句话体现了坚持的力量。成功从来都不是一蹴而就的,任何成功背后都有着坚持作为支撑。比如说愚公移山、水滴石穿的故事,愚公虽然力量微薄,但挖山不止,终于感动天帝移走两座大山;水滴虽小,但日久天长,也能击穿顽石。”

我很认真地听妈妈说完,若有所思地说道:“是的,只要有梦想,就不要害怕眼前的困难,要有持之以恒的学习、奋斗精神,最后一定能取得成功。我要把这幅字画放在显眼的地方,让它时刻激励着我不断前进。”

爸爸拍拍我的头,欣慰地笑了。

海门区实验小学二(5)班 唐蔚哲
指导老师 姜玲

有趣的一天



早上,阳光明媚。蚂蚁出来散步,走着走着,它看见一个废弃的蛋壳,决定用蛋壳做一些有趣的玩具。

蚂蚁说干就干。它费了九牛二虎之力才把蛋壳倒扣了过来。这时,小虫子经过,它好奇地问:“蚂蚁你在干什么呀?”“我想做一个巨大的跷跷板。”蚂蚁喘着粗气回答。“我来帮你吧!”它们合力搬来一条长长的木板,嘴里喊着:“一二三,一二三,往前走!”它们把木板架在蛋壳上,一个跷跷板就做成了。小虫子高兴地蹦跶着,“这个跷跷板太棒了,我可以像火箭一样飞起来了!”蚂蚁兴致勃勃地爬上了跷跷板,它们玩得不亦乐乎。蝴蝶被它们的欢声笑语吸引了过来,跟它们一起飞舞。

到了下午,下起了倾盆大雨,豆大的雨点像断了线的珠子往下落。蚂蚁灵机一动,赶忙叫伙伴们把蛋壳倒过来,就成了一座避雨的“帐篷”。它们躲在里面紧紧挨在一起,一个都没淋着雨。

没过多久,天黑了,天空也放晴了,一弯皎洁的新月升上天空。小伙伴们又把蛋壳翻过身,哈哈,这不就是一个温暖的摇篮吗?三个小伙伴躺在里面,盖上大大的树叶,不一会儿进入了甜美的梦乡。

这真是神奇又有趣的一天啊!

海门区实验小学二(5)班 张艺琳
指导老师 姜玲

小脚丫 走天下



小脚丫,走天下,走到北京吃烤鸭,鸭儿肥,肉儿香。

小脚丫,走天下,走到安徽看黄山,石头奇,风景美。

小脚丫,走天下,走到沙漠看骆驼,沙子软,驼铃响。

小脚丫,走天下,地球妈妈真美丽,不污染,爱护她。

海门区实验小学二(8)班 张睿耘

泡茶

今天,家里来了一个客人,我学着爸爸的样子为客人泡茶。

我先拿来一个干净的茶壶,打开盖子,接着放入少许的茶叶,再端来水壶,然后在茶壶中倒入开水。只见茶叶在水中上下翻腾,好像调皮的小精灵

翻跟斗,还像受惊的小鱼在水里四处逃窜。不一会儿,原来清澈的水变成了黄颜色,不是很深。又过了一会儿,片片茶叶舒展开来,有的漂浮到水面上,像一条条小船在水面上游动;有的在茶壶中间旋转,好像舞者在水里跳芭蕾;有的沉在壶底,好像宝宝一样呼呼大睡,真有趣呀!再凑近闻一闻,一股淡淡的清香扑鼻而来,沁人心脾。

我喜欢泡茶,欢迎来我家做客,我泡的茶一定会让你回味无穷的哦!

海门区实验小学二(5)班 顾子轩
指导老师 姜玲

我的同学

仓,坐下来用身子死死地护住整个仓口。之后,就再也不敢乱动,生怕惊动了蛋宝宝!

上课时,我趁老师不注意偷偷瞄上一眼蛋宝宝。一下课,我又眼观六路、耳听八方,就像启动了雷达一样随时扫描周围的一切,生怕我的蛋宝宝被哪个冒失鬼撞到。整整半天时间,我的整颗心都是悬在空中,任何风吹草动都会让我变得神经兮兮的。哎,没想到护蛋行动会这么心累!

海门区实验小学三(5)班 周晟珉
指导老师 周海峰

我是一朵云

周末,我在家做作业做累了,抬头仰望窗外的蓝天白云,我真想变成一朵云啊,这样就可以在天空中自由地飘来飘去。这时,我发现自己的身体轻飘飘的,哇!我真的变成了一朵云。

我兴奋地在云层中穿来穿去,还变幻各种各样的造型,一会儿变成可爱的小兔、一会儿变成凶猛的老虎、一会儿又变成温顺的小羊……

我继续飘啊飘啊,飘到了干旱的山区。只见那里的庄稼快要枯死了。农民伯伯头顶着火辣的太阳,正汗流浃背地给庄稼浇水。望着眼前的这一幕,我心里难过极了!突然灵机一动,我不是可以变成水的吗?于是,我抖了抖身子,一场大雨“哗哗哗”地降了下来。喝足水的庄稼又精神抖擞地挺立在田地里了,农民伯伯也露出了笑脸。我真是太开心了,同时也真正感受到了“予人玫瑰,手有余香”的快乐。

夜晚到了,我也玩累了,开始想妈妈了,我还是变回原来的我吧。

海门区实验小学三(5)班 张芮茜
指导老师 江丽娟

躲在草丛里的星星

狮子座群星璀璨,其中最不起眼的一颗名叫“洗勒”,这在当地的星星语言中是“渺小”的意思。星如其名,它确实十分渺小。“洗勒”总觉着自己是多余的。于是,借助星尘风暴的力量,它拖着一条长尾巴,开启了孤独的星际旅程。

这天,“洗勒”看到了一颗蓝色星球,好美!它飞快地朝蓝色星球飞去。经历了大气层的高温洗礼,“洗勒”的外表裹上了一层焦黑物质,沦为黑炭了。

一只松鼠正在家门前翘着尾巴啃松果,忽然,“咔嚓”一声,眼前的树枝被一块黑漆漆的物体砸断了。松鼠在草丛中找到了“洗勒”,发现是一块石头后,松鼠不屑地将“洗勒”重新丢入草丛。

“洗勒”在草丛中趴了整整半年。一开始,还有许多小动物和它聊天,打听太空的神奇。渐渐地,小动物们再也不搭理它了。鼹鼠说:“天上的星星都是发光的。你们再瞧它,哪会发光呀?它只是一块普通石头而已。”“洗勒”躲在草丛中,再也不敢和小动物们交谈了,原因无他,小动物们认定了它就是一个骗子。

这天,一名地质学家路过此处。他手持的陨石探测器忽然发出一阵“滋滋”声响,越靠近“洗勒”,那声响越大了。“洗勒”最终被送入了实验室,因为人类的科学家从它身上发现了一种未知的能量物质。科学家们发现,仅需0.1克能量物质,便能产生200座发电站一个月生产的电量。这下彻底引起了轰动!“人造太阳”项目总指挥将这块神奇陨石要了去,而现在它正成为“人造太阳”的能量供应源,据说,它的能量不仅能发光发热,还能成为未来航天飞船的核心动力!

“洗勒”一直觉着它很幸运,如果没有人类的偶然发现,它还不知晓自身蕴藏着如此庞大的能量——看来,我们还真不该妄自菲薄啊!

海门区实验小学三(6)班 鲁家睿
指导老师 周海峰

海门区实验小学

组稿老师 樊天昊

